
Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

[bookmark: _GoBack]Поздравляю вас с Днем российской науки!
В современном мире наука имеет принципиальное значение 
для успешного развития страны. Научные исследования лежат в основе передовых технологий,  обеспечивают прогрессивный экономический рост и социальное благополучие.
История отечественной  науки богата именами выдающихся исследователей, прорывными научными открытиями, высокотехнологичными разработками. Россия всегда по праву гордилась талантливыми учёными, которые существенно раздвинули горизонты познания и внесли значимый вклад в развитие мировой научной мысли. 
Нынешнее поколение российских исследователей продолжает замечательные традиции своих предшественников. Сегодня на молодых ученых возлагаются большие надежды.  Государство поддерживает исследовательские проекты и реализует меры по развитию кадрового потенциала российской науки.
От деятельного участия молодежи во многом зависит укрепление отечественной научно-исследовательской базы, наращивание технологического потенциала страны, формирование эффективной национальной инновационной системы. 
Научная работа – это сложное, но интересное дело. Я поздравляю всех, кто выбрал для себя путь учёного. Пусть впереди вас ждут новые свершения и успешные проекты!
Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!
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