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Прием в аспирантуру ИХБФМ СО РАН осуществляется на места в рамках контрольных цифр приема (КЦП) граждан на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.
К освоению программ подготовки в аспирантуре допускаются лица, имеющие образование не ниже высшего образования (специалитет или магистратура). Прием в аспирантуру проводится по результатам вступительных испытаний на конкурсной основе и принципах равных условий приема для всех поступающих.
Прием на обучение проводится раздельно по каждому направлению подготовки в рамках контрольных цифр приема, установленных Приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 15.05.2019 №315 (приложение №1.679):
-Химия (04.00.00) - 7 КЦП
(образовательная программа 02.00.10 «биоорганическая химия»)
-Биологические науки (06.00.00) - 13 КЦП 
(по совокупности образовательных программ аспирантуры: 03.01.03 «молекулярная биология», 03.01.04 «биохимия», 03.01.07 «молекулярная генетика», 03.03.04 «клеточная биология, цитология, гистология»).

На время прохождения вступительных испытаний иногородним абитуриентам  общежитие не предоставляется.

Предоставление оригинала документа установленного образца магистра или специалиста (диплома) при зачислении.

Начало учебного года для всех форм обучения 1 октября.


Вступительные испытания и их приоритетность
Поступающие сдают вступительные экзамены по следующим дисциплинам (оцениваются по пятибалльной системе: отлично, хорошо, удовлетворительно, неудовлетворительно).
1. Специальную дисциплину, соответствующую направлению подготовки  научно-педагогических кадров в аспирантуре:
-Химические науки (04.06.01) Биоорганическая химия (02.00.10);
-Биологические науки (06.06.01) по совокупности образовательных программ аспирантуры: молекулярная биология 03.01.03, биохимия 03.01.04, молекулярная генетика 03.01.07, клеточная биология, цитология, гистология 03.03.04.
2. Иностранный язык (преимущественно английский).
Вступительные испытания проводятся в устной форме в виде собеседования по билетам, перечень вопросов к которым устанавливается программой вступительного испытания.
Вступительные испытания с использованием дистанционных технологий не проводятся. 
Вступительные испытания проводятся с соблюдением всех мер противодействия распространению коронавирусной инфекции COVID-19.
Пересдача вступительных испытаний не допускается.
Сдача вступительных экзаменов проводится на русском языке.
Специальные условия поступления
Индивидуальные достижения поступающих оцениваются дополнительными баллами к общей сумме баллов, полученных при испытаниях по обязательным предметам (Порядок учета индивидуальных достижений поступающих в аспирантуру ИХБФМ СОРАН).
Прием иностранных граждан и лиц без гражданства осуществляется на основании результатов вступительных испытаний (за исключением приема иностранных граждан на обучение в рамках квоты на образование).
Граждане с ограниченными возможностями здоровья сдают вступительные испытания в порядке, установленном с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких поступающих в соответствии с действующим законодательством.
