Уважаемые  коллеги.
Начинается распределение по лабораториям студентов 3 курса для прохождения преддипломной и дипломной практики на кафедре молекулярной биологии ФЕН НГУ.
До 20 апреля необходимо оформить заявку на студента для прохождения практики в вашей лаборатории. 
В заявке необходимо указать институт и название лаборатории, ФИО (полностью) руководителя (с указанием телефона и e.mail для связи), тему работы, краткую аннотацию работы (1/2 страницы), методы и методики, которые студент освоит,  и, если имеется, задел по данной тематике. Заявки (бумажный вариант и по E.mail) направлять в к.219 Мызиной Светлане Дмитриевне (363-51-80) и msd@niboch.nsc.ru. 
· Если у вас уже работает студент, и вы имеете обоюдное желание продолжить сотрудничество, то написать заявку с указанием ФИО студента.

Специальность «Биология».
С 2014 года биологи полностью перешли на двухуровневую систему обучения (бакалавр-магистр). В связи с этим заявка подается на выполнение дипломной работы по бакалавриату (1 год на 4-м курсе). В заявке можно указать, что работа может быть продолжена в виде магистерской дипломной работы.
Специальность «Химия».
[bookmark: _GoBack]Химики также перешли на двухуровневую систему обучения с сохранением специалитета (бакалавр-специалист-магистр). В связи с этим заявка подается на выполнение дипломной работы как по бакалавриату (1 год на 4-м курсе), так и по специалитету (2 года – 4 и 5 курсы). В последнем случае (специалитет), студент  должен написать заявление в деканат ФЕН НГУ. Заявки подаются на прохождение преддипломной и дипломной практики (4-5 курс) с защитой диплома специалиста.
В заявке указать, что работа будет продолжена в виде магистерской дипломной работы.

С уважением, Светлана Дмитриевна.
