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28 февраля 2013                                                                                                               г. Новосибирск
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Конкурс «У.М.Н.И.К.-2013» объявляет о наборе участников 

в Новосибирской области
Фонд содействия инновациям объявляет о старте в Новосибирской области конкурса «У.М.Н.И.К.-2013» по программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса». 

Ежегодно по программе «У.М.Н.И.К.» сотни молодых специалистов получают гранты на развитие собственных исследований и разработок по всей России. Основной целью программы является выявление молодых учёных, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность, и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки.
Желающие принять участие в конкурсе «У.М.Н.И.К.-2013» должны зарегистрироваться до 31 марта 2013г. в информационной системе «Конференция» и прикрепить заполненную Заявку.
Отбор будет проходить по 5 секциям: информационные технологии; медицина будущего; современные материалы и технологии их создания; новые приборы и аппаратные комплексы и биотехнологии. Принять участие в программе могут студенты и аспиранты университетов, сотрудники научных учреждений до 28 лет. Все поступившие на конкурс заявки пройдут предварительный отбор, в ходе которого компетентное жюри оценит проекты по таким критериям, как: новизна и актуальность идеи; техническая значимость представленной продукции или технологии; реальность коммерческой реализации проекта. 

Финал мероприятия состоится 17–18 апреля 2013г. в Технопарке Новосибирского Академгородка и в рамках  «Дня технологий» Международной научной студенческой конференции «Студент и научно-технический прогресс». Авторы лучших работ получат возможность лично представить свои идеи перед экспертным советом. По результатам работы эксперты определят победителей,  которые получат гранты в размере 400 тысяч рублей на два года. Эти средства они смогут направить для доработки научных исследований и разработок до итогового результата.
Официальным представителем Фонда содействия инновациям по Новосибирской области является Фонд «Технопарк Академгородка». Подробная информация о программе «У.М.Н.И.К.» и рекомендации по заполнению Заявки размещены на сайте Академпарка. 
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