Памятка на предварительный медосмотр
Уважаемые граждане, устраивающиеся на работу в ИХБФМ СО РАН, проходящие предварительный медосмотр!

Предварительный медосмотр в 2021 году по договору № 2155-МО проводится компанией ООО "Академмедикал" (МСЧ-168), находящейся по адресу ул. Арбузова, 1/1, корпус 4.
Что необходимо взять с собой на медосмотр:

1.
Направление;

2.
Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), или документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета в форме электронного документа или на бумажном носителе;
3. Паспорт;
4. Полис обязательного (добровольного) медицинского страхования.

Также необходимо взять с собой :

1.
Мочу в выданной для анализа баночке;

2.
Сдача крови из вены проводится натощак;

3. Если есть результат ФЛГ лёгких давностью до 11 месяцев – принести с собой;

4. Женщинам 40+ если имеется результат маммографии или УЗИ мол.желез давностью до 23 месяцев – принести с собой.

(Женщины 40+, обратите внимание! маммография проводится на 6-12 день от начала цикла. Маммография проводится в здании больницы №35 по адресу ул. Арбузова, 6. Время работы – с 8 до 12 ежедневно)

Медики просили обратить внимание на подготовку к сдаче анализов (чтобы не пересдавать анализ необходимо помыться, вытереться насухо и только после этого собирать анализ).

Приходите к своему времени по адресу ул. Арбузова, 1/1, корпус 4 (это здание с куполом, где раньше был магазин «Дюжина»), вход в здание со стороны военного училища. Проходите внутрь, налево через 20 метров лифты и лестница, поднимаетесь на 5 этаж на ресепшен, где предъявляете направление и паспорт. Там Вам выдают «бегунок» и показывают маршрут. Действует электронная очередь. Все кабинеты расположены в этом здании. Поскольку кровь сдается натощак, то можно взять перекус с собой.

По окончании медосмотра оставляете выданные документы на ресепшене.

Для граждан с личным авто въезд там же, шлагбаум автоматический, открывается при заезде на стоянку. Выезд с другой стороны (в сторону садиков). Для выезда на 1 этаже необходимо обратиться к работникам МСЧ и попросить пропуск-карточку для выезда с парковки. Сказать, что проходили у них предварительный медосмотр. Пропуск-карточка опускается в щель в стойке рядом со шлагбаумом после чего шлагбаум открывается.

При проведении предварительных осмотров обследуемые лица, поступающие на работу, проходят:

1. анкетирование в целях сбора анамнеза, выявления отягощенной наследственности, жалоб, симптомов, характерных для следующих неинфекционных заболеваний и состояний: стенокардии, перенесенной транзиторной ишемической атаки или острого нарушения мозгового кровообращения, хронической обструктивной болезни легких, заболеваний желудочно-кишечного тракта, дорсопатий; определения факторов риска и других патологических состояний и заболеваний, повышающих вероятность развития хронических неинфекционных заболеваний: курения, риска пагубного потребления алкоголя, риска потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, характера питания, физической активности;

2. следующие исследования:

- расчет на основании антропометрии (измерение роста, массы тела, окружности талии) индекса массы тела, который проходят граждане в возрасте от 18 лет и старше;

- общий анализ крови (гемоглобин, цветной показатель, эритроциты, тромбоциты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ);

- клинический анализ мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осадка);

- электрокардиография в покое, которую проходят граждане в возрасте от 18 лет и старше;

- измерение артериального давления на периферических артериях, которое проходят граждане в возрасте от 18 лет и старше;

- определение уровня общего холестерина в крови (допускается использование экспресс-метода), которое проходят граждане в возрасте от 18 лет и старше;

- исследование уровня глюкозы в крови натощак (допускается использование экспресс-метода), которое проходят граждане в возрасте от 18 лет и старше;

- определение относительного сердечно-сосудистого риска у граждан в возрасте от 18 до 40 лет включительно. Сердечно-сосудистый риск определяется по шкале сердечно-сосудистого риска SCORE, при этом у граждан, имеющих сердечно-сосудистые заболевания атеросклеротического генеза, сахарный диабет второго типа и хроническое заболевание почек, уровень абсолютного сердечно-сосудистого риска по шкале риска SCORE не определяется и расценивается как очень высокий вне зависимости от показателей шкалы;

- определение абсолютного сердечно-сосудистого риска - у граждан в возрасте старше 40 лет;

- флюорография или рентгенография легких в двух проекциях (прямая и правая боковая) для граждан в возрасте 18 лет и старше. Флюорография, рентгенография легких не проводится, если гражданину в течение предшествующего календарного года проводилась флюорография, рентгенография (рентгеноскопия) или компьютерная томография органов грудной клетки;

- измерение внутриглазного давления при прохождении предварительного осмотра выполняется у граждан в возрасте с 40 лет и старше.

3. осмотр врача-терапевта, врача-невролога, врача-психиатра и врача-нарколога;

4. женщины - осмотр врачом - акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования, ультразвуковое исследование органов малого таза;

- женщины в возрасте старше 40 лет - маммографию обеих молочных желез в двух проекциях. Маммография не проводится, если в течение предшествующих 12 месяцев проводилась маммография или компьютерная томография молочных желез.

Иные исследования и осмотры врачей-специалистов проводятся в случаях, установленных приложением к Порядку проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников (приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г. N 29н) (далее – Порядок).

При проведении предварительного осмотра лиц, контактирующих с веществами, отмеченными в приложении к настоящему Порядку знаками "А", "К", "Ф", "Р", к обязательному объему обследования дополнительно привлекаются необходимые для проведения осмотра врачи-специалисты: для "А", "К" - врач-дерматовенеролог, врач-оториноларинголог; для "Р" - врач-хирург.

Для "К", "Ф" - проводится цифровая рентгенография легких в двух проекциях.

В случаях затруднения в оценке результатов осмотра лицу, поступающему на работу, в связи с имеющимся у него заболеванием выдается справка о необходимости дополнительного медицинского обследования. Работодателю направляется информация о выдаче такой справки, а лицо, поступающее на работу, считается не прошедшим предварительный осмотр с учетом выявленных заболеваний (состояний) и медицинских противопоказаний к осуществлению отдельных видов работ. 
По окончании прохождения работником предварительного осмотра медицинской организацией оформляется заключение по его результатам (далее - Заключение).

Заключение составляется в трех экземплярах, один экземпляр которого не позднее 5 рабочих дней выдается лицу, поступающему на работу, второй экземпляр Заключения приобщается к медицинской карте, оформляемой в медицинской организации, в которой проводился предварительный осмотр, третий - направляется работодателю.
