Глубокоуважаемые коллеги, руководители и участники проектов     Программы фундаментальных исследований Президиума РАН

«Фундаментальные науки – медицине»!

Оргкомитет приглашает вас принять участие в ежегодной международной научной конференции «Фундаментальные науки - медицине», которая будет проходить  с 11 - 15 сентября 2012 года в Институте химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН в г. Новосибирске.

Организационный комитет конференции предлагает руководителям и участникам проектов, финансируемых в рамках программы «Фундаментальные науки – медицине», а также ученым, чьи исследования хотя и не были поддержаны в рамках программы, но имеют биомедицинскую направленность, представить на конференции результаты их исследований. 

В этом году оргкомитет конференции принял решение предоставить пленарные доклады длительностью 30 минут тем участникам, чьи исследования находятся в завершающей стадии или в течение последнего года были получены приоритетные результаты. Кроме того, молодым ученым, выполняющим работу по проектам в рамках программы, предлагается представить короткие сообщения длительностью 15 минут. 
Прошу всех заинтересованных лиц присылать тезисы докладов, оформленные по правилам, приведенным ниже. Тезисы должны быть присланы по электронной почте не позднее 5 августа 2012 г. 

Тезисы докладов участников конференции будут опубликованы в сборнике материалов конференции бесплатно.


Необходимым условием для  участия  в  конференции  является предварительная регистрация и оплата организационного взноса до 1 сентября 2012 г. 
            В стоимость организационного взноса входит комплект участника конференции, сборник материалов конференции, кофе-брейки.   
Величина организационного взноса:

   - для научных сотрудников -  800 рублей

   - для аспирантов и студентов - 300 рублей

Информация о том, как можно оплатить оргвзнос будет отправлена всем заинтересованным лицам по электронной почте. 
Тезисы докладов предоставляются на русском языке (объемом 1 страница). Шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал полуторный. Поля – сверху, слева, снизу, справа – 2,5 см. Текст – выравнивание по ширине, без переносов. Без рисунков и таблиц. Название статьи – заглавными буквами, шрифт полужирный, выравнивание по центру. После названия – пропуск 1 строки. Далее – инициалы и фамилии авторов. На следующей строке – название учреждения, город. Специальных требований к изложению текста не предъявляется. Принимаются только электронные версии (формат Word - *.rtf) без дополнительного форматирования. 

Регистрационные формы и тезисы для участия в конференции «Фундаментальные науки – медицине» присылать в виде doc файлов, вложенных в письмо с темой «Фундаментальные науки – медицине»  до 5 августа 2012 г.  по адресу: slueva@niboch.nsc.ru и marzen@niboch.nsc.ru     
Вопросы по телефонам: (383) 363 51 61 или (383) 363 51 60

Председатель организационного комитета 
д.б.н.,  профессор Зенкова Марина    Аркадьевна, тел. (383) 363 51 60 






















