Программа Открытого университета Сколково «Навигатор инноватора» пройдет с 11 по 14 ноября в Новосибирске

Программа «Навигатор инноватора. Новосибирск» реализуется Открытым университетом Сколково (ОтУС) совместно с Технопарком Новосибирского Академгородка при поддержке правительства Новосибирской области и мэрии г. Новосибирска.

Навигатор инноватора – это практико-ориентированная интенсивная программа для будущих лидеров научно-технологических проектов. Цели программы – ускорить коммерциализацию идей участников и интегрировать их в программы институтов инновационного развития. Участники программы проработают идею своего проекта, упакуют ее в работающую бизнес-модель, а также научатся эффективно презентовать свой стартап разным целевым аудиториям.

«Навигатор инноватора» является бесплатной аккредитованной преакселерационной программой Фонда содействия инновациям.

В 2019 году впервые партнером программы выступит резидент Фонда «Сколково» – компания «3D Bioprinting Solutions», специализирующаяся на разработке и производстве биопринтеров и материалов в области трехмерной биопечати, разработке новых технологий в биофабрикации и лекарственных препаратов. Соучредитель, управляющий партнер компании Юсеф Хесуани посетит программу в Новосибирске и поделится с участниками опытом реализации собственного стартапа.

«Навигатор инноватора. Новосибирск» пройдет с 11 по 14 ноября на площадке Точки кипения (г.Новосибирск, Академпарк, ул. Николаева, 11, 13 этаж). Участие в мероприятии бесплатное.
К участию приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые, мечтающие создавать собственные инновационные проекты. Мероприятие будет интересно тем, кто уже реализует свой научно-технологический проект, или пока не имеет своей идеи, но готов искать эффективные решения актуальных проблем совместно с командой единомышленников.
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· Понимание того, какие бизнес-инструменты помогают предпринимателю как можно раньше продать свой продукт клиенту, а также знание алгоритма их применения.
· Инструментарий для развития клиентоориентированного продукта, который позволяет снизить риски гибели проекта.
· Разработанные профиль клиента и ценностное предложение, понимание возможных моделей монетизации проекта и другие важные для стартапа составляющие, которые помогут выявить слабые места в проекте и найти новые точки роста.
· Знания о том, как упаковать проект под требования венчурных фондов, институтов развития, потенциальных деловых партнеров.
· Умение эффективно презентовать свой стартап для разных целевых аудиторий.

Регистрация на программу продлится до 31 октября 2019, результаты отбора будут опубликованы на сайте Открытого университета Сколково 5 ноября.
Ссылка для регистрации на программу: http://sk.ru/opus/p/2019-ni-novosibirsk.aspx

Участие в программе «Навигатор инноватора» бесплатное.

