МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ                                “ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ МОЛЕКУЛЯРНОЙ И КЛЕТОЧНОЙ БИОЛОГИИ-4”, ЕРЕВАН, АРМЕНИЯ, 2013 г.
Дорогие коллеги!
Институт молекулярной биологии НАН РА и Армянская ассоциация молекулярной и клеточной биологии и иммунологии рады сообщить вам о конференции молодых ученых “Перспективы развития молекулярной и клеточной биологии-4”, посвященной 70-летию НАН РА.
Предварительные сроки проведения конференции: 21-22 октября 2013 г.
Продолжительность: 2 дня
Место проведения: Ереван, Армения
Участвовать могут молодые ученые (до 35 лет), имеющие степень бакалавра или выше.
Тематическая направленность конференции: исследования в области молекулярно-клеточной биологии и иммунологии, а также в смежных и междисциплинарных областях биомедицинской науки.
На конференции с пленарными докладами выступят признанные ученые, работающие в известных зарубежных научно-образовательных учреждениях.
Рабочий язык: английский
Регистрация и подготовка тезисов
Тезисы докладов (до 500 слов) должны быть представлены на английском языке и будут опубликованы в приложени к Биологическому журналу Армении. Крайний срок регистрации и подачи тезисов - 15 августа 2013 г. Присылайте ваши тезисы вместе с заполненной регистрационной формой по электронному адресу  conference@mb.sci.am. Рецензирование тезисов будет осуществляться Международным научным комитетом.
Регистрационная взнос – 3000 драм (7 долл. США).

Регистрационная форма и инструкции по подготовке тезисов даны на веб-сайте www.molbiol.sci.am
Организационный комитет

